



Obec Vysoká nad Labem
503 31 Vysoká nad Labem
Tel. : 495580130
Fax : 495580101
E-mail : info@vysoka-nad-labem.cz

Obec Vysoká nad Labem

Informace pro občany v souvislosti s koronavirem COVID-19

Vážení spoluobčané,

Informací v médiích je spousta a někdy je těžké se v nich zorientovat. Proto jsme pro Vás připravili přehled potřebných informací a pokynů, které se bezprostředně týkají života v naší obci. Věřím, že společně toto nelehké období překonáme bez nepříjemných nebo dokonce tragických událostí. Děkuji jménem svým i jménem celého zastupitelstva všem občanům za pochopení a zodpovědnost, s jakou k situaci přistupují. Osobně jsem nezaznamenal jediné porušení zákazu pohybu bez roušek, zakrytá ústa mají i děti. Roušky jsou většinou doma šité, barevné, často slušivé (pokud to lze takto říci...), zakrývají velkou část obličeje, což občas vede i k humorným situacím, když se lidé navzájem nepoznávají. Pokusme se najít na současné situaci to pozitivní - mě osobně mile překvapila vstřícnost lidí a ochota nezištně pomáhat.

Ve Vysoké nad Labem dne 23. března 2020

Ing. Jiří Horák, starosta

Do odvolání je zakázán volný osob pohyb na veřejném prostranství bez důvodu (důvodem je např. cesta do obchodu, k lékaři, do zaměstnání, za rodinou,..) **a bez ochranných prostředků dýchacích cest** (ústenka, rouška, respirátor příp. šátek atd.). Ochranné prostředky je nutno nosit i v MHD, při návštěvě pošty, lékárny, zdravotnických zařízení atd.

Veškeré plánované obecní akce, sportovní turnaje, čarodějnice, pietní akt Barium atd. se do odvolání ruší. Výjimkou jsou sběry odpadu, za podmínky dodržení hygienických pravidel, viz informace níže.

Obecní úřad Vysoká nad Labem bude pro veřejnost otevřen v úřední hodiny v pondělí a ve středu od 14:00 do 17:00 hodin, bude vyřizovat pouze neodkladné úřední úkony a mimo uvedenou dobu bude úřad pro veřejnost uzavřen. Pro nutné případy volejte 495 580 130. **Po dobu omezení provozu obecního úřadu budou veškeré platby přijímány prioritně bankovním převodem.** Finanční bonus za neodebrané popelnice nebude v době omezení provozu obecního úřadu vyplácen - bude vyplácen dodatečně, po skončení omezení.

Termín úhrady poplatků za likvidaci komunálního odpadu byl prodloužen do 1.5.2020, tedy známky s letopočtem 2019 platí až do konce dubna 2020. Pro úhradu použijte, prosím, bankovní převod. Na základě výpisu z účtu Vám pak bude vydána známka na popelnici - předání lze domluvit telefonicky, např. přes okno úřadu. **Číslo účtu: 1080784339/0800, variabilní symbol: „Vaše číslo popisné“, Specifický symbol: 1340. Zpráva pro příjemce: platba za všechny osoby a psy na uvedeném č.p. – do textu VŠE. platba částečná – do textu jméno, příjmení a rok narození osob/y, za které částku hradíte a počet psů, za které částku hradíte. Př.: Jan Novák 1940, Jana Nováková 1960 a 2 psi (částka by tedy činila 190+380+50+75= 695 Kč)**

Mateřská škola Vysoká nad Labem je od 16.3.2020 uzavřena do odvolání.

Do odvolání jsou uzavřena všechna sportoviště ve sportovním areálu.

Pro seniory nad 70 let a jiné potřebné občany lze domluvit zajištění nákupu potravin, léků a drogerie. Pro pomoc se obraťte na tel. hasičů: 607 059 398 nebo starosty: 725 081 339. A opačně - pokud máte čas a chuť pomáhat, pište na starosta@vysoka-nad-labem.cz nebo volejte přímo starostovi 725 081 339.

Prodejna potravin Hruška nabízí pomoc seniorům - možnost nákupu bez vstupu do prodejny. Stačí sdělit pracovníkům prodejny požadavky a poté si domluvit platbu a převzetí přes zásobovací rampu za prodejnou.

Roušky pro občany jsou k dispozici na obecním úřadě, zatím v omezeném počtu. Již v prvních dnech stavu nouze byly desítky roušek rozdány zejména seniorům a nemocným. Roušky šíjí dobrovolníci, první várku nám přinesl krátce po vyhlášení stavu nouze vietnamský majitel večerky Můj obchod, řečený Karel. Další dávku roušek přinesla paní Vendula Dejnožková. Hlavní dodavatelkou roušek je paní Jana Daňová, která jich k dnešnímu dni ušila cca tisícovku a rozdala je po vsi. Za všechny občany děkujeme!

Dle pokynů Státního zdravotního ústavu se jednorázové ochranné roušky likvidují tak, že je vložíte do plastového pytle, zavážete a jeho povrch desinfikujete. Poté pytel s rouškami vložte do běžné popelnice s komunálním odpadem. V žádném případě neodkládejte tyto zavázané pytle mimo popelnice!

Na obecním úřadě máme k dispozici antiseptická mýdla (za obstarání a dovoz děkujeme panu Pavlasovi mladšímu!), opět zatím v omezeném počtu, jsou určena zejména pro seniory. Zájemci se mohou domluvit na obecním úřadě na tel: 495 580 130.

Pošta 503 31 Ve Vysoké nad Labem funguje následovně:

- Po., St. a Pá. 13:00 - 16:00
- Út. 8:00 - 11:00
- Čt. 8:00 - 11:00, 13:00 - 16:00
- Čas od 10 do 11 hodin je vyhrazen pro seniory.

Do odvolání se mění systém sběru separovaného odpadu, který již nebudou svážet zaměstnanci obce. Na asfaltové ploše vedle hřbitova budou ve svozovém týdnu od středy ráno do pátku do 12 hodin umístěny dva velké klecové kontejnery, jeden na papír a druhý na plasty + tetrapacky. **Pytle tedy, prosím, nedávejte k popelnicím, ale odveďte je v uvedených dnech a časech do těchto kontejnerů.** Prázdné pytle budou rozvezeny plošně do schránek občanů v pátek, vždy po svozu komunálního odpadu.

Každoroční jarní sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 28. března 2020 v plánovaných časech. Sběrné dvory jsou sice uzavřeny, ale díky vstřícnosti společnosti Marius Pedersen se plánované svozy mohou uskutečnit. Kontejnery budou přistaveny:

- 11:30 – 12:15 – parkoviště u hřbitova
- 12:15 – 13:15 – před poštou
- 13:15 – 13:45 – obratiště Západní svah

Prosíme občany, aby při svozu odpadu dodržovali předepsaná hygienická pravidla, tedy pohyb v roušce a bezpečnostní odstupy! Dále prosíme, aby opravdu objemné věci (jako je např. veliká rohová sedací souprava) si zatím nechali doma a počkali na otevření sběrného dvora. Důvodem je omezená kapacita přistavených kontejnerů. Děkujeme!

Autobusy MHD jezdí od pondělí 23.3.2020 v režimu letních prázdnin. V jízdních řádech platí v pracovních dnech druhý sloupec nazvaný „Pracovní den - omezení dopravy MHD“ Je dočasně zrušen nástup a výstup cestujících předními dveřmi po celý den (s výjimkou zrakově postižených občanů) a doplňkový prodej jízdenek za hotové u řidiče.

Hostinec U Salavců vaří obědy i nadále, jídlo se vydává do krabiček přes okno. Více informací zde: <https://www.facebook.com/Hostinec-U-Salavc%C5%AF-570756083363350/>

Penzion a restaurace Hubert zajišťuje nejen vaření obědů, ale i jejich rozvoz po obci. Informace a objednávky na telefonu: +420 776 702 999

Pizzerie Mistr Pizza v Opatovicích nad Labem je rovněž v provozu! Pizzu si můžete vyzvednout u okénka, objednávky a informace na telefonu: +420 733 531 531 nebo na <http://mistrpizza.cz/>

V souvislosti s koronavirem byla zřízena **nová bezplatná celostátní informační linka 1212.** Linky 155 a 112 mají lidé nadále využívat jen v případě ohrožení života a zdraví.

Pro další informace sledujte webové stránky obce: <https://www.vysoka-nad-labem.cz/>, kde se můžete přihlásit k odebírání aktualit. **Přehledně zpracované informace** jsou např. i na webu města Hradce Králové: <https://www.hradeckralove.org/>